

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio **Sottorubrica:** Nuove registrazione

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 25.06.2021 Numero di pubblicazione: HR01-1005229239

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nuove registrazioni Mikron Switzerland AG, Zweigniederlassung Agno, Machining, Agno

Mikron Switzerland AG, Zweigniederlassung Agno, Machining (Mikron Switzerland AG, succursale di Agno, Machining) (Mikron Switzerland AG, Agno Branch, Machining)
Via Ginnasio 17
6982 Agno

Mikron Switzerland AG, Zweigniederlassung Agno, Machining (Mikron Switzerland AG, succursale di Agno, Machining) (Mikron Switzerland AG, Agno Branch, Machining), in Agno, CHE-258.002.075, Via Ginnasio 17, 6982 Agno, succursale svizzera (Nuova iscrizione). Numero di identificazione della sede principale: CHE-108.564.548. Ditta della sede principale: Mikron Switzerland AG (Mikron Switzerland SA) (Mikron Switzerland Ltd). Natura giuridica della sede principale: Società anonims. Sede principale: Langenthal. Persone iscritte: Sayer, Walter, cittadino germanico, in Aranno, direttore della succursale, con firma collettiva a due solo per la succursale; Capitoni, Gian Luca, cittadino italiano, in Luino (IT), con firma collettiva a due solo per la succursale; Degiovannini, Luca, da Blenio, in Lumino, con firma collettiva a due solo per la succursale; Jöhl, Bruno, da Amden, in Morcote, con firma collettiva a due solo per la succursale; Meneghelli, Dominique, da Lugano, in Sonvico (Lugano), con firma collettiva a due solo per la succursale; on firma collettiva a due solo per la succursale; Imminaro, Enrico, da Torricella-Taverne, in Bosco Luganese (Bioggio), con firma collettiva a due solo per la succursale.

Registro giornaliero no 15641 del 22.06.2021

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino